КОНТРОЛЬНЫЙ ТЕСТ

ПО ИСТОРИИ РОССИИ В НАЧАЛЕ ХХ ВЕКА ВАРИАНТ №3
1. Предложение об организации встречи обиженного царем на​рода в январе 1905 г. выдвинул:

А. Милюков.

Б. Гучков.

В. Гапон.

Г. Чернов.

2. По Портсмутскому мирному договору Россия:

А. Приобрела Крым.

Б. Потеряла Южный Сахалин.

В. Потеряла Финляндию.

Г. Потеряла Карс.

3. В Манифесте 17 октября 1905 г. было обещано:

А. Созвать Госдуму.

Б. Наделить крестьян землей.

В. Принять Конституцию.

Г. Установить в России демократию.

4. Политика форсированного разрушения общины связана: 

А. С попыткой создать класс мелких и средних собственников.

Б. С остротой аграрного вопроса.

В. С форсированием освоения малозаселенных земель.

Г. С тем, что совместная жизнь крестьян облегчает работу революционеров.

5. Серебряный век русской культуры приходится:

А. На 60-90-е гг. XIX в.

Б. На 40~60-e гг. XIX в.

В. На начало ХХ в.

Г. На I-ю четверть XIX в.

6. Сословием в России считали:

А. Кулачество.

Б. Духовенство.

В. Крестьян.

Г. Рабочих.

7. Создатель первого в России самолета:

А. Можайский.

Б. Циолковский.

В. Жуковский.

Г. Нестеров;
8. Портсмутский мир между Россией и Японии был подписан при посредничестве:

А. Германии.

Б. Италии.

В. Франции.

Г.США.

9. Указ 9 ноября 1906 г. положил в России начало:

А. Демократизации.

Б. Либерализации.

В. Ограничению помещичьего землевладения. 

Г. Разрушению общины. 
10. Российскую делегацию на переговорах с Японией о заключении Портсмутского мира возглавлял:

А. Столыпин.

Б. Булыгин.

В. Плеве.

Г. Витте.
11. Свободу слова, печати, уличных шествий россияне 
получили:

А. 19 февраля 1861г.

Б. После свержения царя.

В. После октябрьской революции 191 7 г.

Г. 17 октября 1905 г.

12. В социально-классовых отношениях самым острым противоречием в России начала ХХ в. было противоречие между:
А. Помещиками и крестьянами.

Б. Предпринимателями и рабочими.

В. Русскими и инородцами.

Г. Дворянами и боярами.
13. Социальный смысл аграрной реформы Столыпина состоял в том, чтобы:

А. Рассредоточить крестьян по хуторам.

Б. Создать широкий слой мелких и средних собственников.

В. Отвлечь крестьян от революции.

Г. Освоить и заселить малоосвоенные территории.

14. Исходной датой возникновения легальных политических партий принято считать:

А. 19 февраля 1861 г.

Б.3 июня 1907 г.

В. 1 марта 1907 г.

Г. 17 октября 1905 г.

15. Формула «Сначала успокоение, а потом реформа» принад​лежала:

А. Николаю 11.

Б. Витте.

В. Плеве.

Г. Столыпину.

16. Закон о неприкосновенности общины был отменен по инициативе:

А. Столыпина.

Б. Витте.

В. Кадетов.

Г. Трудовиков. 
17. Первая для России война в ХХ веке началась с события: 

А. Нападения японской эскадры на Порт-Артур.

Б. Битвы под Ляодуном.

В. Сражения на реке Шахэ.

Г. Цусимской битвы.

 18. После русско-японской войны территориальные потери России выразились в передаче Японии:

А. Южного Сахалина.

Б. Курильских островов.

В. Сахалина.

Г. Сахалина с прилегающими островами.

19. Русская художественная культура серебряного века испытала влияние зародившегося на Западе:

А. Символизма.

Б. Эклектизма.

В. Реализма.

Г. Модернизма.

20. В сентябре 1905 г. в Севастополе вспыхнуло восстание мат​росов, которое возглавил:

А. Фрунзе.

Б. Бауман.

В. Шмидт.

Г. Шанцер.

21. Какие страны входили в Антанту:

А. Россия, Англия, Австрия.

Б. Германия, Австрия, Италия.

В. Россия, Англия, США.

.  Г. Россия, Англия, Франция.

22. Избирательный закон от 3 июня 1907 г. перераспределил число выборщиков в пользу:

А. Помещиков и буржуазии.

Б. Крестьян.

В. Монархических партий.

Г. Зажиточных крестьян.

